

华南铸造业势头正盛 专业展会尽显实力

在“十一五”期间，中国制造业发展迅速，成为全球制造业大国之一。作为全球制造业增长最快的地区之一，华南地区凝聚了机械、电子、轻工、建材、通信等生产企业，为与制造业息息相关的压铸及铸造业提供了优厚的条件。随着华南地区逐渐发展成为中国压铸及铸造业的产业核心区域，该地对于高质量的专业展会需要殷切。

有见及此，港澳两地最具影响力的行业协会—香港压铸及铸造业总会与广东省铸造行业协会联手了中国国际贸易促进委员会广州市委员会共同主办“2011 国际(深圳)铸业展”，获得广东伊之密、嘉瑞、运豪、力劲、捷迅、广东文灿、广东鸿图、广东鸿泰、肇兴鸿特、东莞泛亚及利记等业内名企的支持及参展。

市场推广的致胜关键

随着展会快将于 5 月 25-27 日假深圳会展中心举行，各个参展商都对展会非常期待。其中，力劲科技集团有限公司华南市场总监邓毅明先生表示：“2011 国际（深圳）铸业展是压铸和铸造行业最专业和具有较大影响力的展会之一，云集国内外知名厂商。力劲作为规模全球最大、技术国际领先的压铸机制造商，没有理由缺席这样的行业盛会。”

邓毅明先生坦言，参加展会是力劲集团市场推广的重要部分，集团每年都会参加许多国内外知名展会，占集团市场推广预算很大的比例。“原因是，展会既帮助我们开拓新业务，也提升力劲集团及力劲机械的知名度。”

在过去数年，力劲集团的营业额快速增长，更于 2010 年创下历史新高，而展会作为该集团市场推广的重点策略，成效有目共睹。因此，力劲集团亦借着今次展会的平台隆重推介国内首台两板式压铸机 DCC900H。

把握机遇提升装备

伊之密精密压铸科技有限公司总经理李业军认同参与展会所带来的效益。她表示：这次展会不仅能够展示伊之密的技术创新成果，更能为企业搭建了与客户及行业专家沟通交流的平台，对提升企业的知名度很有帮助。

她进一步表明：“今年的展会地点搬迁到深圳，又是香港铸协和广东铸协共同主办，无论是规模还是参展范围较前都有很大的提升。”

面对华南地区的庞大市场，伊之密将在苏州吴江和顺德五沙建新厂，以提高产量。李业军总经理表示：“此后两年内，华南市场需求量会持续增大...我们会继续加大技术创新力度，推广全球领先的实时控制压铸系统等研发成果，利用技术优势为客户打造更优质的压铸产品。”

今年伊之密会展示三种机型：实时控制机、热室机及镁合金半固态机器。

同期活动集聚效益

捷迅机械设备有限公司今年已经是连续第四年参展，该公司助理总经理黎国胜先生表示：展会除了有助维持公司产品的知名度之外，亦是展示新产品、与同业交流的好机会，对开拓新业务亦有所帮助。

提及今年展会的多项同期活动，包括在业内享有盛誉的 2011 年“两岸三地铸造业合作论坛”、展示生产过程每个环节的“合金压铸件及表面处理生产线”、引领行业技术趋势的“最佳铸件”比赛以及多场的免费专题研讨会时，黎先生表示：这些同期活动定必有助促进展会的成功。

他解释：“首先，‘两岸三地铸造业合作论坛’是铸造及压铸业界的一件盛事，让来自不同领域的业内人士聚首一堂，掌握最新技术及资讯。而‘合金压铸件及表面处理生产线’展示区则展示由初始以至产品出产的整个流程，让新入行以及压铸行业的人员加深了解认识。在‘最佳铸件’比赛中所展示的崭新模具设计和工艺，相信对业内人士一定有所启发。”

为把握华南地区的市场机遇，捷迅将全力提升设备性能，研发新的产品，提供一站式的售前及售后服务。

无疑，华南地区得天独厚的制造业优势为铸造及压铸业带来不可多得的机遇，然而，要在激烈的市场竞争中突围而出，除了要有雄厚的实力基础之外，更需要一个大展所长的舞台。而将于下星期揭幕的 2011 国际（深圳）铸业展，正正瞄准了这方面的需要，深受各界人士期待。